VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. B oTBepcTua 6anku pagnatopa yCTaHOBUTb KpenéxHble
nnaHku (20*80) 1 ¢ BBEpPHYTEIMKU B HUX bonTtamn M10x35.

2. YCTaHOBUTb KPENEXHYI NnaHKy 3alluTbl 2 BBECTU B
OoNTbl K 3aTAHYTH UX.

3. B otBepcTua banku nepegHero Mocta yCTaHOBUTb
KpenéxHble nnaHknu(25x80) 3 ¢ BBEPHYTLIMK B HUX GonTaMmu
M10x35.

4. OcHoBaHUue 3alWuThbl 4 HageTb Ha YyCTaHOBNEHHbIE OONTLI
M NPUKPENUT CNepeau K yCTaHOBIIEHHOW NiaHKe 2 yepes
oTBepcTuda B 3awmute bontamu M10x20.

5. Bce Touykm KpenneHus 3aTaHYTb.

ApT. 25.01

Chrysler Sebring

o Bbinycka: 2005 1. Obvém peuratensa: 2.0; 2.4

KOMHJ‘IEKTYI-OLIJ,Me Kon-eo
bont M10x20 3 WT.
bont M10x35 4 W
LLlainba 10 3 WT.
LLlanda 10 yBennyeHHas 2 WT.
lLlainba 12 2 WT.

3aKknagHasa nnaHka 1 O LT

KpenéxHasa nonka 2 1w

3aKknagHas nnaHka 3 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

ABTOKOMMOHEHTLI U3 cTanu M aniomi




